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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 55000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

Farbe weiß
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Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

VW Grand California 600 - Motor 177 PS Euro 6d Final - 8 Gang Automatikgetriebe
Farbe: Weiss - Bodenfarbe: Perlgrau - Sitze: Palladium - Armaturentafel: Titanschwarz Palladium -
verfügbar ab sofort Sonderausstattung:

– Hochbett über der Dinette

– Markise auf der rechten Fahrzeugseite

– Fahrradträger am Heck

– Heizung und Boiler auf Gas und 230 V Truma Combi 6E

– Ambientebeleuchtung zwischen den Oberschränken

– Navigation/Radio ”Discover Media” mit 4 Lautsprechern

– Ablagenpaket 2

– 2 Funkklappschlüssel

– Sitzheizung Fahrer- und Beifahrersitz

– Batterie mit erhöhter Kapazität

– Batteriehauptschalter

– Automatische Distanzregelung ACC inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer

– Aussenspiegel elektr. verstell- und beheizbar

– Umfeldbeobachtungssystem ”Front Assist” mit City - Notbremsfunktion

– ParkPilot im Front- und Heckbereich

– Distanzregelung ACC ”follow to stop”

– Manuelle Klimaanlage

– LED Hauptscheinwerfer mit LED Tagfahrlicht

– Licht- und Sicht Paket

– Rückfahrkamera ”Rear View”

– Multifunktionslenkrad

– Digitaler Radioempfang DAB+

– Trittstufe hinten über die komplette Breite

Serienausstattung:

– Bodenbelag in Kunststoff mit Holzoptik

– Camperfenster an Heckflügeltüren (je 1) inkl. Moskitonetz und Verdunkelung

– Fahrerhaus Verdunkelung

– Große Dachluke hinten (700mm x 600mm), entfällt bei optionaler Dachklimanalage
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– Große Dachluke vorne (700mm x 600mm), GC600:entfällt bei Hochbett

– Panoramadach

– Wohnfenster mit Moskitonetz & Verdunkelung an Dinette und Schiebetür

– Zweiteilige Moskitonetztür an Schiebetür

– 2-Stellen-Gaskocher, Leistung der Brennstellen jeweils 1,0 kW und 1,8 kW

– Diverse Schubkästen und Schubläden für Koch-Utensilien und Geschirr

– Klappbare Ablagen an der Außenseite des Küchengeschränks

– Küchenblockerweiterungsplatte hinten und vorne (herausziehbar/-schwenkbar)

– Küchenschrank mit Spüle und Kochfeld mit hochklappbarer Sicherheitsglasabdeck

– Kühlschrank (70 l) mit Auszug in Fahrtrichtung inkl. Gefrierfach

– Spüle mit abklappbarer Armatur

– Dachluke über Naßzelle und Pilzlüfter über dem Gang zwischen Bad und Küche

– klappbarer Spiegel als Schranktür, klappbares Waschbecken

– Schrank mit intergriertem Toiletten-Papier-Halter

– Toilette mit herausnehmbarer Kassette, von außen zugänglich

– Wasserabläufe mit Schmutzfang und Geruchsverschluss an Duschwanne und Waschbecken

– Wasserhahn mit herausziehbarer Duschbrausen-Armatur

– Außenspiegel links und rechts, konvex, mit integrierter LED-Blinkleuchte und Weitwinkelbereich

– Eine Abschleppöse vorn

– Energie absorbierende Frontrahmenkonstruktion

– Kraftstofftank mit 75 l Tankvolumen

– Modulare selbsttragende Ganzstahlkarosserie ( vollverzinkt) in Integralbauweise

– Schiebetür, rechts, im Lade-/ Fahrgastraum, mit erhöhtem Aushub

– Seitenschutzleisten aus Kunststoff, genarbt

– Stoßfänger vorne in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe

– Tankklappe mit Einfüllstutzen, durch Abschließen der Fahrertür gesichert

– Trittstufen in Frontstoßfänger

– Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung

– Verwindungssteifer, hochfester Längsrahmen aus Längs- u. Querträgern mit aufgeschw. Bodenblech

– 16”-Fahrwerk

– 4 Stahlräder 6,5 J x 16 mit 1.050 kg Traglast

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team

• ESP, Servolenkung, Tempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel
elektrisch, Elektr. Fensterheber, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre, Ab-
standstempomat

• Fahrradträger für 2 Räder
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g • Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar

• Sitzheizung Fahrerhaus

• 2-Flammkocher

• Dusche

• Navigationssystem, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie, Einparkhilfe hinten

• 1. Hand, Isofix
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Herr Jason Kronast
Neue Späthstraße 47
12359 Berlin

T 030 25559466

k caraworld-berlin@roadfans.dealerdesk.de
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